
Szerda, junius 10. 

FŐSZERKESZTŐ: 

WOJTICZKY GYULA 

el 90 

si vagy 
! az 0782 

ására 

90, 902l 
1mi az / 

negismél 

- bizlal 

lkorom) 
jem. 
beteg 
rU08a 1 
án már 

d 02 

nás 

Tegnap németországi kommu- : 
sta forradalomhire járta be egész 
urópát. Különböző rádióállomások 
dták le ezt az értesitést, amely 
nindenfelé óriási riadalmat és nagy 
hegrökönyödést keltett és nagy 
galom között várták mindenütt a 
émet forradalom hirének megerő- 
itését. Az európai leadók azonban 
em nem erősitettek, sem nem cá- 
oltak, aminek egyszerü oka az volt, 

ogy 
a hireket valószínűen kommunista 

lapok u Mikos rádió leadóállomások kolpor- 
1 fooba tálták zavarkeltés céljából. 

lép vii gyébként a forradalom hirével 
zövetség apcsolatban a francia sajtó csak 
sében nyit jegyez meg, hogy németor- 

ág jobban tenné, ha jóvátáteli kö- 
elezettségeit pontosan teljesitené, 
tint azt, hogy forradalommal fe- 
pegetőzzék. 

(London.) V. György király ki. 
illgatáson fogadta Brüning német 
meellárt és Curtius külügyminisz- 
t. A két német államférfit a lon- 
oni követ mutatta be az uralkodó- 
ak. Brüning és Curtius tiszteletére 
i angol külügyi társaság fogadást 
ndezett. Az elnök üdvözlő sza- 
nira adott válaszában Brüning örö- 
lét fejezte ki afelett, hogy az angol 
lamférfiakkal tárgyalhatott a Két 
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otball emzetre egyenlő mértékben sulyo- 
dik bdó világgazdasági krizisről s annak 

reményének adott kifejezést, hogy 

a válságot a kölcsönös egyűtimű- 
a miüködés szellemében enyhiteni lehet 

ija, a 0 a két kormány együttmüködést 
tander zó intenciói az egész világon ked- 
Wandel ezó fogadtatásra fognak találni. 
és a Washingtonban hivatalos körök 

tacing ( hidegséggel fogadták a német állam- 
lérak részéről Angliában hangoz- 
talolt azon kijelentés!, hogy Német- 
ország képtelen a jóvátételi annui- 

lások lizetésére. 

öbb angol lap azt az információt 
apta, hogy Stimson és Mellon ame- 
kai államtitkárok közelebbről Euró- 
ba utaznak s irányadó tényezők- 

ebben a kérdésben megbeszé- 
eket fognak folytatni. 
ashingtonban Hoovwer elnök egy- 

ainak 
ootballtó 

szerel 

golcsól! 

....... 

Cluj-Kolozsvár, V. évi. 126. szám. 

ás kihaligatáson fogadta Stimson 

amerikai külügyi államtitkárt. Stim- 
son az audenciáról távozóban 

megtagadott minden ifelvilágosítást. 

Amerikai politikai körökben meg 
vannak győződve arról, hogy a né- 
met probléma volt a megbeszélés 

Németországi for- 
radalom hirét terjesztettélk 
itikos konmnmnumnista leadóállomásolk 

émetország képtelen fizetni a jóvátételt - Amerika igen 
üvösen viselkedett az angol-német tárgyalásokkal szemben 
la térnek vissza Németországba Brüning és Curtius miniszterek 

A francia sajtó szerinf kudarcot val- 
loff a némefek angliai akciója 

tárgya. 
(Berlin.) Politikai körökben han- 

goztatják, hogy 

Brüning és Curtius a cheguersi ta- 
lálkozón elérték céljukat. 

zegazan 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Strada Minoritilor (v. Minorita- 
ucca 2.) Telelon szám: 11-45. 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lei, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarita szerint. 
Apróhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel...... 4lej 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

FELELŐS SZERKESZTŐ: 

HIDVÉGI A. LAJOS 

muk nyilt MacDonaldon és Hender- 
sonon kivül megbeszélést folytatniok 
gazdasági természetü ügyekben is 
Graham angol kereskedelmi minisz- 
terrel és Montague Normannel, az 
Angol Bank kormányzójával. 

(London.) A német követség az 
este vacsorát adott MacDonald, a 
kormány tagjai, Brüning és Curtius 
és a diplomaciai kar tiszteletére. 
Utána fogadóestély volt. 

A német miniszterek ma reggel el- 
hagyják az angol fővárost, 

Southamptomba utaznak, ahol a 
Norddeutscher Lloyd Europa gözö- 
sön térnek vissza Németországba. 

(Páris) Több sajtóorgánam kár- 
örömmel állapita meg, hogy Brü- 
ning és Curtius anglhai látogatá- 
sukkal 

nem érték el céljukat mert a nem- 
zetközi helyzet továbbra is válto- 

zatlan marad 
A Temps azt irja, hogy Németor- 

szág többet érne kötelezettségeinek 
loyalis teljesitésével, mint belső 

A politikai kérdéseken kivül alkal- I forradalmak rémének idézgetésével. 

Hélfőn befejeződtek az országos választások 
Mironescu volt miniszterelnök mandátumhoz jutott - A községi válasz- 
tásokon több ellenzéki jutott be a parlamentbe - A Magyar Párt segit- 
ségével buktatták ki a kereskedelmi szenátorságból dr. Sebestyén Józsefet 

(Bukarest.) Hétfőn leszajlottak a [ 
választások utolsó menetei is. A 
szombati községi szenátorválasztá- 
sok után hétfőn megválasztották a 
mezőgazdasági és iparkamarák, va 
lamint az egyetemek szenátorait is. 
A szombati községi szenátorvá- 

lasztásokon a kormány aratott ismét 
győzelmet, azonban ez alkalommal 
a nemzetiparasztpárt is mandátum- 
hoz jutott Ilfov, Jasi, Fálciu, Stro- 
jinet, Fogaras, Temes Torontál, Hu- 
nyad, Comolui, Olt, Muschel és Alsó- 
fehér megyékben. Mironescu volt 
miniszterelnök és Costachescu volt 
közoktatásügyi miniszter, akik a 
képviselőválasztáskor kibuktak ez 
alkalommal kerültek be a parla- 
mentbe. Mironescut Fogarasra, Cos- 
tachescat pedig Jasiban válasz- 
tották meg. 

A mezőgazdasági szenátor- 
választáson a nemzeti-pa- 
rasztpárt győzőtt 

A mezőgazdasági szenátorválasz- 
tásokon Bukarestben Potárca volt ; 

lasi- földmivelésügyi alminisztert, 
ban Moldovan, Galacban Lupescu 
és Kolozsvárt Serban Mihály volt 
államtitkár nemzeti-parasztpártiakat 
választották meg. 

A kereskedelmi és ipar- 
kamarai választások 

Bukaresiben a kereskedelmi és 

iparkamara szenátorainak Orghidian 
kormánypártit és Costinescu volt 
polgármester, liberálist, Jasiban Bo- 

tez liberálist és Dinerman zsidót ! segitségével Comsát a parlamentbe. 
választották meg. Galacon Apostol 
Popa Kormánypárti és Max Ausnit 
nemzeti-parasztpártit választották 
meg. 

A kolozsvári iparkamarai 
választások 

Kolozsvárt különösen heves küz- 
delem zajlott le a kereskedelmi 
mandátumért. Mircea ipari szenátor 
ellenjelölt nélkül lett megválasztva, 
a kereskedelmi szenátorságért pe- 
dig dr. Sebestyén József és dr. 
Comsa Jonel küzdöttek. Dr. §e- 
bestyén megválasztása bizonyosnak 
látszott, de a választás napján a 
román választók nemzeti kérdést csi- 
náltak az ügyből és sikerült bejut- 
tatni még néhány magyar szavazat 

A 1836 választó közül 120 leszava- 
zott. Sebestyén 52 szavazatot ka- 
pott Comsa 68 szavazatával szem- 
ben. 

Az egyetemek szenátorai 

Bukarestben Balasescu, Csernovitz- 
ban Mandiuk, Jasiban Slatineanu és 
Kolozsvárt Banescu egyetemi taná- 
rokat választották meg. 

A szenátus képe 

A szenátus előreláthatólag a kö- 
vetkezőkép fog kinézni: 145 kor- 
mánypárti, 42 liberális, 20 nemzeti 
parasztpárti, 2 georgista, 2 magyar 
szenátor. Ezenkivül Averescu tábor- 
nok és Stere is kaptak szenátori 
mandátumot. 

-....... 

Öfelsége írónralépésének 
épfordulójáf ünnepelfe 
asz egész ország 

(Kolozsvár.) 1980. junius 8-án, egy 
éve jött vissza II. Károly király 
Őfelsége külföldről és a régensta- 
nácstól átvette az uralkodói hatal- 
mat. Ennek a nagyjelentőségü tör- 
ténelmi momentumnak évfordulóját 
ünnepelte tegnap az ország. Ko- 
lozsvárt is a katonai, egyházi és 
polgári hatóságok ünnepséget tar- 
tottak, amelynek keretében történt 
meg a cserkészcsapatok tiszt avató 

ünnepsége is. Az egész város zászló- 
diszbe öltözött. Este fáklyás menet, 
katonazene és kivilágitás volt. 
Az egész ország területén impo- 

záns módon folytak le a tegnapi 
ünnepségek és mindazon városok 
ban, ahol repülőosztagok vannak, 
repülőünnepségeket rendeztek. Bu- 
karestben a késő éjjeli órákig tün- 
tetet a tömeg a király mellett. 
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Megkezdőöődfek a körmérkőszé- 

sek az országos bajnokságérí 
Koloszsvári kombindli Erdélyi 
munkásválogaífott 2:1 (1:1) 

A Csernovicba utazott krekkek 
nélkül szereplő kolozsvári kombinált 
küzdelem után, de megérdemelten 
győzött. Az erdélyi munkások válo- 
gatott csapata egyénileg jó játéko- 
sokból áll, akik technikában felül 
is multák helyi ellenfelüket, de az 
összjáték természetszerüen hiány- 
zott az együttesből, hiszen a játé- 
kosok ugyszólván a pályán mutat- 
koztak be egymásnak. A meccsnek 
inkább triáljellege volt és a játé- 
kosok nem is ambicionálták tulsá- 
gosan a játékot, amely csak a má- 
sodik félidő vége felé élénkült fel. 
A győztes csapatban ujabb ko- 

lozsvári szokás szerint 15 játékos 
szerepelt, akik közül Micu kapus 
elégitett ki elsőrangu munkájával 
és néhány bravuros védésével. A 
hátvédek közül Havas emelkedett 
ki - magas termetével -, a fede- 
zetsorban Baba volt jó. A hét 
csatár közül csak a második félidő- 
ben szereplő Sepi elégitett ki, bár 
ő sem erőltette meg magát. 
A munkásválogatott legjobb em- 

bere Tanyisztra (TMTE) kapus volt, 
aki tudásán kivül a szerencsével is 
jó lábon állt. Hátvédei közül csak 
Kinizsi tartotta a lelket, meglepően 
gyenge a temesvári Molnár. A fe. 
dezetsor elég lelkes, de szürke, a 
csatársor balszárnya, Buza és Stock- 
schláger kivaáló, a tankszerü szat- 
mári Hold is megfelelt, a jobb- 
szárny egészen gyenge volt. 

A vezetőgólt Kinizsi hibájából 
Istvánffy II. lövi a 6. percben. A 
35. percben a balszárny támadása 
után Hold egyenlit. A második fél- 
idóben számos gólhelyzet kölcsönös 
elrontásával tünnek ki a jószivü 
csatárok, mig végül a 88. percben 
Sepi eredményes. 

Fővényi biró tulságosan muziká- 
lis, kissé sokat fütyül. 

A Vasas keltős győzelme Brassóban. 
A budapesti Vasasok kitünő csa- 
pata szombaton és vasárnap Brassó- 
ban vendégszerepelt. Szombaton az 
IAR-t 3:0 (1:0) ra, vasárnap a Braso 
viát 8:0 (4:0) ra verte a muukás- 
csapat, amely szép játékával meg- 

hóditotta a brassói közönséget. 

Országos bajnoki 
körmérkőzések: 

Nagyvárad. HTV-Crisana 6:4 (8:1.) 
Ploesti. UDR (Resica) -Prahova 

82 (1:1,) 

Temesvár. Ripensia- Kispest 4:4 
(2:1.) A kispest csapata meglehető- 
sen gyenge játékot mutatott a Ri 
pensia jó játékával szemben. Gol- 
lövők Rafinsky, Lakatos, Bürger, 
Schwarz, illetve Steiner (Z) és 
Pacolay. 

Nagybánya. BSS (Nagybánya)- 

vV 

Csernovitz. Északi liga -keleti liga 
2:1 (1:1) fölényes győzelem. 

Hétiői eredmények 

(Kolozsvár.) Universitatean- TMTE 
2:1 (1:0). Az állandó esőben felázott 
csuszós pályán, gyér számu közön 
ség előtt folyt le a játék, melynek 
első félidejében az U. bizonyult 
jobbnak, később azonban fokozato 
san visszaesett a kolozsvári csapat 
és a temesváriak kerültek főlénybe. 

1 covici rugták hálójába. Biró Grossz 

A gólokat Tabak, Surlasiu és Jan- 

(Szolnok.) A szolnoki törvényszék 
udvarán ismét akasztás volt és most 
nem is egy, hanem egyszerre két 
bitót állitottak fel egymás mellé. 
Csordás Bálintné és Szabó Lászlóné 
tiszazugi asszonyokat, akik férjeiket 
és több más családtagjukat arzén- 
nel megmérgezték, a szolnoki tör 
vényszék halálra itélte. A halálos 
itéletet megerősitette az itélőtábla 
és a mult héten a Kuria is. A két 
halálraitélt asszony ügyvédje ke- 
gyelmi kérvényt terjesztett Horthy 
Miklós kormányzóhoz. A kormányzó 
azonban a két halálos itéletet hely- 
benhagyta és az igazságszolgáltatás- 

segélyt vett 

Jó családból származó fiatal leány 
tett bünvádi feljelentést és a kö 
vetkezőket adta elő: 
- Legnagyobb megdöbbenésemre 
- mondotta - a munkásbiztositó- 
tól s az anyakönyvi hivataltól azt 
az értesitést kaptam, hogy nékem 
gyermekeni született és hogy a 
munkásbiztositó ki is fizette nekem 
a szokásos gyermekágyi és szülési 
segélyt. Mivel én még nem vagyok 
férjnél és a hirnevemre is jól vi- 
gyázok, csakis csalásról lehet szó. 

Mielőtt órát, ékszert 

sSAC (Szilagysomlyó) 3:0 (1:0). 

Corsó filmszinház 

Óra és ékszerjavitás 

Edison Erdélyben elsőnek berende- zett beszélő filmszinháx 

9.0 (3:0) vizipóló. 

Kettős akasztás 
volt ma reggel a szolnoki 
törvényszék udvarámn 

IA 

volt. 
Nagyvárad. Budsi 11-Nagyvárad 

kombinalt 3:1 (2:1). Háromezer néző, 

szép játék. A váradi csapatból hiá- 

nyoztak a Csernovitzban szereplő 

játékosok. A gólokat Rónai, Tárnok, 

Ember és Kondor rogták. Biró Neu- 
lender volt. 

Külföldi eredményeik 

Bitterfeld. Magyar Profi válogatott 
Közepnéemetország 5:1 (3:0) A „csi- 
koók -- a csupa fiatalokból álló 

magyar válogatott szép játék után 

főlényesen győzött. Góllövők: Vadas, 

Berkó (2) Jakube és Kovács. A né- 

metek gólját Hünchen rugta. 

Kopenhága. Dan válogatott-Bocs- 
kay 5:1 (4:0). 

Bécs. Vienna -Ausztria 4:1 (2:0). 
A Vienna megnyerte az osztrák 
bajnokságot. 
RapidÉV8C. 6:4 (4:1). 
Badapest. Budapest - Magdeburg 

halálraitélt asszony előtt hétfőn dél- 
előtt felolvasták a Kuria itéletét és 
Horthy kormányzó leiratát. Az ité- 
lethirdetés után a két asszonyt nem 
vitték többé vissza celláikba, hanem 
a siralombázban helyezték el őket 
és ottmaradtak kedd reggelig, ami- 
kor utolsó utjukra kellett indulniok. 
Hétfőn hozzátartozóikat és egyéb 
rokonaikat mágukhoz hivták az el- 
iéltek és velük töltötték el utolsó 
napjukat. 
Kozarek hóhér két segédjével hét- 
Hfőn este érkezett meg Szolnokra és 
kedden hajnalban felállitotta a fog- 
ház udvarán a ket akasztófát. A 

nak szabad folyást engedeti. A két 

Gyermeket szült 
barátnője nevében és szülési 

egy hivatailnokleány 

„Orlow uj ékszerüzletet 
Cluj, főpostával szemben 

t 2 évi jótállással vállalok 

kivégzés reggel hét órakor volt. 

fel 

! A nyomozás megállapitotta, hogy 
néhány hónap előtt jelentkezett egy 
nő a munkásbiztósitónál és bejelen- 
tette, hogy a panaszttevő leány 
gyermeket szült. Ott tudomásul vet- 
ték a bejelentést és ki is utalták 
az ilyenkor szokásos segélyt és táp- 
pénzt a fiatal anyának. A hamisitó 
álanya azonban ezzel nem elégedett 
meg, bejelentette Ilona nevü leány- 
gyermekének születését, természete- 
sen a hivatalnoknő nevén. Az ira- 
tokból is kiderült, hogy valaki visz- 

vásárolna, kepresse fel 

Olcsón és 
. . ; E em 

a ragyogó tisztaságu és higiénikus 

GÁAÁL 
Cluj, Nagy vashid mellen 

.
 

ciális szer hajhullás elfen 
orvosi felügyelet alatt. Önnek is hull 
ahaja? Eróbálja meg a ko. 

Speciális hajfestés 

szaélt a fiatal urileány nevével, , 
nyomozás 
hogy a visszaélést a leány egyi 
volt barátnője követte el. 

gyermekszülés idején, levelet irt , 
leánynak s a levélben felkérte, hogy 
látogassa őt meg lakásán, mert be 
tegen fekszik. A leány eleget tett, 

régi barátnő kérésének, meglátogatt, 
és ez alkalommal beszélgetés foly! 
le közöttük, amelynek során 

A leány gyanutlanul felelit a kérde 
sekre és csak most derült ki, hog 
a barátnő ilyen módon szerezte me 
a szükséges személyi adatokat, hog 
a visszaélést elkövethesse. 

Cluj- Kolozsvár, junius 10 

jól szolgálják ki 

férfi és női fog. 
rás teremben 

7 

(volt Babos-palota, Fiskler) 

Nincs többé Mopasz fel! Sp.. 

paszságot meggátolni. 

során megállapitották 

Ez a nő, körülbelül az állitólago 

Ez n 
nádó 
iga de 
ülönfé 
tett 

örög 
ik és 
etán. 
Az 

nykél 
ülönö 

Klien 
gyár0 

a barátnő alaposan kikérdezfe volt 
baráinőjét személyi és családi kő- 

rülményeiről. 

(Bécs.) A Felső-ausztria déli m 
szében levő Traun-tavon egy motot 
csónak uszállyal ütközött össze. 
csónak felfordult, 
partra uszott, egy harmadik utas 
Weiss 
vizébe. 

sztrájk a végéhez kö 

tömegsztrájk ügyében még ninci 
megegyezés, A tárgyalások folynak 
Ütközőpont jelenleg az órabérek két 
dése. Remény van a megegyezé 

lég h: 
ének. 
ominá 
leány 
unak 
Arró 
elő u 
ktjuk 
hszna 
készite 
ujd 

olt, 
akat 
siett 

Csónakkirándulás 
egy halottal 

két hölgyutasi 

mérnök, belefulladt a ti 

Az ujpesti asztalos- 

zeledik 
(Budapest.) Az ujpesti butorgyát 

Bár 
iszkr 
ÍTiV 
atai 

ént, 

az 

Caraa aozzo 

Bevásárlás a „Takarékossás' 

létrejövetelére. Ívér 

har 

Figyelemi Eleyelemi mia 
most ass7 

szenzációt keltők a fér 
irzék 
Dárat 
imik 
mény 
2.. 
hitve 
Anyj: 

Rottmann és Nagy-cét 
kézimunka, rövidáru, csipke, 

harisnya és gyermekzoknik árul: 
Gobolin párnák már 30 Etől 
Gobelin képek „ 5 
Mozaik és kelim párnák , 50, hegé 
Mozaik és kelim abroszok , 500 , mint 
Csipkék E 3 te 

Tartós cérna flor harisnnya , 60 e fa 
Tiszta selyem harisnnya ,0, K 
Valódi Bermnberg selyem har. , 135 , dadi 
Tiszta cérna férfizoknik , 25, 
Konyhagarniturák. perssa hárászok, 
felvető fonalák, kézimunkaanyagó 
és rövidáruk legelőnyösebb beszef 

sési forrása 

Rottmnaaann és Nagy 
Volt „Gobelim 

ujhelyisége Wesselényi-u. 11-4 
Platsintár Testvérck mellett. 

és k 

a fo 
anna 
lak 
vast 

Könyvecskére is. 

Szenzációs premier ! 

Eey pezsnős éjszükán. .. 
Pompás rendezésü, zenés, énekes film- 

operett. 
Fösz. Jenny Jugo, F. Schulz, Sz. Szakáll 
Vasárnap délelőtt 11 órakor Matiné: 

A fehér árnyak 

Következo műsor közkivánatra: ZwWei 
Merzen im Dreivierteltakt. 

Két szenzáció 20 felvonás 

I. Mámoros éjszakák 
10 felv. dramnaa 

Fősz. Jagues Catelain, Gina Nanes, 
Natalia Lisenco 

II. Utolsó Round 
10 felv. kalandor dráma 
Lilian Hall Davis, Car! Brinson Fősz.: 

Két szenzáció 19 felvonás 

I. Gyurkovics lányok 
9 felvonásos vigjáték 
Willy Eritsch, Betty Balfour és 

Werner Fuetterer 

II. Svlvia (csárdáskirálynő) 
10 felv. operett 

Fősz.: L. Haid, O. Marion, R. Imre 

Fősz.: 

Mangos hiradó, hangos pótké 

Seleci mozgó 
Szenzációs uj müsor 

Lolitaa 
(Farkasok dala) 

Megható szerelmi dráma, 

Fósz. Garry Cooper, Lupe Velez 
Előjáték :
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itó en dekoltáltan lényképeztetik le 
ta lagv Veukat Hanem: anyaszült mezte- 
rte, hog lenül. Az aktjukat. 
mett Ez most sikk Bécsben. A hü 

et tettaádó kitartása jutalmául őnagy- 

és foly! üönféle poziturákban: mereng egy 

n gtett tenger partján, nekidől egy 

zfe volt mög vázának, vagy selymek, pár- 

ádi kö és szőnyegek között heverészik 

etán. 
Az ezzel foglalkozó ,„speciális" 

kérit nyképészek nagyszerüen keresnek. 

ezte ülönösen egy, a belvárosban. 

zat 1 Kliensei gazdag nagykereskedők, 
' gyárosok és bankárok feleségeiből 
-- kerülnek ki. 

lás Ég ha csupa szép asszonyok len- 

mek. Azonban élemedett anyuskák 

ominálják, olyan koru nők, akiknek 

déli n leányai már szintén fotószalonokba 

unak. 
ot Arról már hallottunk, hogy elő- 

lik ut 
lt a 

los- 

Z kö 

utorgy 

bérekk 
gegyezés 

Jelem 
ka 

U-téd 
siphe, mény páratlan a maga nemében. 

ik óruil: ... textilnagykereskedő törvényes 
g0 Ltő tvese, három gyermek boldog 

5 yja, példánl egy hintalovon ül, 

öt egédes pózban, száját csücsöritve, 
50 mintha azt akarná mondani: „gyül 
60 te fakó1" 

110, K... bankigazgató neje a bag- 
13 adi bajadérokat megszégyenitő has- 

kárászot, 6s kigyótáncosnői minőségben állt 

nanyagó 
b beszef 

lagy 

-u.11-0 
llett. 

... felsorolni. 

A botrány akkor kezdődött, amikor hani: 
armincnégy uriasszony és le- 

Velez 

pótkés 

énikus 

tés! 

pitották 

Iy egyik 

látogatt 

ilgyutas 

ég nincs 
folynak 

Zz6 

kossás 

ui-Kolozsvár, junius 10. 

élendő „dug 
sokféle divat, hóbort között, 

pelyet unatkozó hölgyeink fel- 
btak, kétségkivül a legizléstele- 
bés legelitélendőbb az a leg- 
sebb szenvedély, amely az ön- 
ogratáltatásban merül ki. Nem 
mrékat csináltatnak. 
Nem is lürdőtrikóban, avagy „mé- 

II 

iga dedikált aktját kapja ajándékba. 

elő uriasszonyok megfestették az 

ktjukat, vagy modellt álltak szob- 

tsznak. De, hogy fotosorozatokat! 
észítsenek a meztelen alakjukról, 

a ujdonság. Amint előre látható 

olt, 
akadtak vállalkozó szellemek, akik 
siettek tőkét kovácsolni a nagyszerű, 

pikáns „ziccerből". 
Bár a fényképészek a legnagyobb 

iszkrécióval kezelték a dolgokat és 
rivol sorozatok nem igen kerültek 
watatlanok kezébe, mégis megtör- 
ént, hogy 

az egyik lotograiussegéd, akit he- 
lyéről elbocsátoltak, magával vitt 
harmincnégy levematot és a har- 
mincnégy kép harmincnégy uri- 
asszonyt és leánytábrázol meztelenül. 

A fényképészsegédnek volt üzleti 
mzéke, mert albumba adta ki a 
riratlan gyüjteményt. Nem tulozunk, 
mikor azt állitjuk, hogy a gyüjte- 

ÉN 

tű 

ár 

ér 

a fotografáló lencse elé. Ellenére 
Mnak, hogy egyáltalán nincs szépi 

Makja, sőt csipőben határozottani 
astag, amit tehát inkább leplezni! 
éne és nem kitakarni, mégis 

Éva.kosztümben őrökitette meg ma- 
gát előiről, hátulról, proiiiból és 

külön egy premier plan. 
Hosszadalmas lenne valamennyit 

nyzó egy reggelen diszkrét értesi- 
lést kapott: az album megjelent, 
üsszesen száz példányban. Egy kötet 
Wra ötszáz schilling, diszkötésben, 
Many nyomással... 
ket pánikot, ami erre kitört, nem 
képes toll ecsetelni. Kihez fordul- 

MAr vV 

Harmincnégy előkelő uriass 
mezfelen fényképéből albumo 

készifeff egy zsaroló 
y fényképészsegéd, felfünésíkelfő zsarolási manővere. 

áru", amelynek nyomában válópörök járnak 

A férjükhöz? A kedvesükhöz? Kény- 
telenek voltak tárgyalásokba bo- 
csátkozni. 

A zsaroló lotogralussegéd engedé- 
kenynek mutatkozott. Lehelel vele 

alkudozni is. 
Az érdekelt asszonyok, akik nem- 
csak az albumból ismerték egymást, 
konzorciális alapon vásárolták össze 
a „diszpéldányokat". A zsaroló meg- 
esküdött, hogy a negativokat meg- 
semmisitette, több példány pedig 
nincsen forgalomban. 

Pedig az igazi bolrány csak most 
kezdődött. Mert a szélhámos idege- 
neknek is megmutatta és áruba 

bocsátotta albumait. 
Igy történt azután, hogy az előkelő 
társaság nagy meglepetésére „visz- 
szament a parti? X. ügyvéd és Y. 
szesznagykereskedő leánya között, 

Táncolva 

(Southampton.) A legnagyobb és 
leggyorsabb holland zászló alatt 
közlekedő hajó, Holland -Amerika 
Line Statendam nevü, 30.000 ton- 
nás gőzöse Southampton közelében 
zátonyra futott A Siatendam most! 
körutazásokat bonyolit le. Tegnap 
- midőn a baleset történt - az 
angol partok közelében egy kis ha- 

jóról amerikai utasokat akart föl- 
venni, amidőn zátonyra futott. A 

Alsóborgó naszódmegyei község 
ben tegnap éjjel ismeretlen okok- 

ból kigyult Mogosán Dávid gazda 

háza. A nagy szárazság miatt ai 

tüz hamarosan átterjedt a gazda- 

sági épületekre is és a késői tüz- 

oltás miatt minden porráégett. A' 
kár negyedmillió lej. 

Várhegy községben Gedra Dimitru! 

nevü gaázda hároméves fiacskájai 

felment a padlásra és magával vitt 

egy játék takaréktüzhelyt és gyu- 

Kol olo 

El 
i 

Betéteket előnyös kamat m 

a 
Nagyváradon 

AFFILIÁLT INTÉZETEI 
karékpénzt 
Bank és Takarékpénztá 

Rt. Szászrégenben és Né 
Szamosujvári 

Minden bankügyletet a 

nak a szerencsétlenek segitségért? 

várták be 
azátonyra futotthajóutasai 

a szabadulást 

Takarékpénztáar és Hitelbank 

Részvénytársaság Cluj, P. Unirii (Mátyáskir.-tér)7. 

felmondás nélkül fizet vissza. - 

HFIÓKJAI: Dés, Dicsőszentmárton, Gyulafehérvár, M
arosvásárhely, 

saját tőkéi 14 
szat ztett .

. 

ár Rt. Torda, Alsó 
r Rt. Nagyenyed, Udvarhely- 

megyei Takarékpénztár Rt. rhelyen 

Szt.-Kereszturon, Szászrégenvidéki fakarék
- és Hitel 

pbank Rt. Bánffyhunyadon, 

Hitelbank Rt. Szamosujváron. 

Áruraktárai a vasut mellett. 

szzmnnmmamnm snamm
mmmm 
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holott már az esküvő napja is ki 
volt tüzve. 

A vőlegénynek ugyanis kezébe ke- 
rült az album, amelyben érthető 
meglepetésére ott találta pornogral 
regények illusztrációit is megszé- 
gyenitő poziturában jövendőbeli 

hitvesét. 
Sietett stornirozni a házasságot... 

Ugyanecsak az album miatt adta 
be a válópert egy kereskedő is a 
felesége ellen és a válóper aktái 
között mint legfőbb dokumentum az 
album szerepel. 

Ezzel az egettel kapcsolatban azt 
beszélik, hogy a magukról meg- 
feledtkezett nők nemcsak foto-, 
hanem filmfelvételeket is készitettek 
az aktjukról és ezek a meztelen 
filmek a „jó társaság" legpikánsabb 
csemegéi közé tartoznak. 

hajón levő nehány száz utast a bal- 

eset első hire megijesztette, azután 

sokan apnyira, megnyugodtak, hogy 

a táncterembe vonultak és ott vár 

ták be, amig a vizállás lehetővé 

tette a zátonyról való szabadulást. 

Később az utasokat mind átszálli- 
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pén kigyulladt egy kazal szalma, 

amelyról a tüz hamar áftterjedt az 

ottlevő asztagra is. A tüz olyan 

gyorsan emésztette fel a száraz ta- 

karmányt, hogy oltásra gondolni 

nem is lehetett. Husz gazda takar- 
mánya pusztult el. 

Hőltövény brassómegyei község- 
ben Mayer Anton nevü gazda háza 
a kályhából kipattant szikrától meg- 
yulladt, de a falubeliek hamarosan 

eloltottaák. A kár alig tizezer lei, 

amely biztositás utján megtérül. 

Jelentkezzenek a spe- 
ciálista orvosok 

A kolozsmegyei orvosi kamara 

elnöksége telkéri az orvos Urakat, 

akik a megye és Kolozsvár város 

területén orvosi gyakorlatot foly- 

tatnak, hogy az egészségügyi tör- 

vény kötelező rendelkezése értelmé- 

ben az Orvosi Kamarába haladék- 
talanul beiratkozzanak. 

Mindazon orvos urak, akik a spe- 

ciálista cimet igénybeveszik, felké- 

retnek, hogy az Orvosi Kamara 

hivatalos helyiségében (Bőrgyógyá- 

szati klinika) f. hó 9, 10, 11 vagy 

legkésőbb 12 én d. u. 6 és 8 óra 

között megjelenjenek és az egész- 

ségügyi törv. 548 564 szakaszai 

értelmében a szükséges okmányok- 

kal igazolják, hogy megfelelnek 

azon követelményeknek melyeket 

a törvény a speciálista cim elnye- 

résére előir. 
A törvény 562 sz. szerint magán. 

orvosok a specialista cimet csak az 

esetben használhatják, ha igazolni 
tudjak, hogy a törvénynek 1980 
jul. 14-ém történt életbelepését meg- 
előzően legalább is 5 év óta kizá- 
rólag specialista gyakorlatot foly- 
tatnak. 

Az Orvosi Kamara évi tagsági 

tendő utat. 

.......... 

Rűszúllt a falvakra a vöröskukas 
fát. Megtömte a kis kályhát széná 

val és azután meggyujtotta. Gyuj 

tás közben a még égő gyufa meg- 
Az el- 

dobott gyufaától meggyulladt a pad- 

láson felhalmozott szalma és a tüz 

belekapott a tetőbe, amely teljesen 
meg 

mentették. A kár cirka 30 ezer lej, 

égette a kezét és eldobta. 

leégett. A kis gyermeket 

amely biztositás utján megtérül. 

ségben tegnap a község szénatel 

namemuememmumumummi amamas 

zsvári 

ellett fogad el és rendszerint 
Olcsó kölcsönöketnyujt 

és Temesváron 
s i E 

3 millió lei 

: Tordaaranyosmegyei Ta- 

fehérmegyei Gazdasági 

Székelyudvarhelyen és 

legelőnyö ! sebben végez 

tották a Statendam testvérhajójára, 

a Rotterdamra, amely zavartalanul 

folytatta a Statendam által köve- 

Tenkegörbed biharmegyei kisköz- 

dija 360 lei, mely összeg a Kamara 

penztárnokánál: Dr. Pop Leonida 
urnál (Bőrgyógyászati klinika) lefi- 
zetendő. 

Prof. C. Tataru, 
az Orvosi Kamara elnöke. 

Mác lalun sem kell az élet 
Hégen, nagyküküllőmegyei köz- 

ségben Neb Teodor 42 éves gazdál- 
kodó afeletti elkeseredésében, hogy 
egyik erzsébetvárosi bankba nem 
tudta befzetni a tartozása utáni ka- 
matokat, amely miatt a jövő héten 
dobra került volna mintegy tiz hold 
földje, a tegnapelőtt este a kutba 

ugrott. Hozzátartozói csak tegnap 
reggal vették észre, amikor a jó- 

szagokat akarták megitatni. A fiatal 

gazda ekkorra már halott volt. Az 

öngyilkos levelet hagyott hátra, 

amelyben megirta tettének okát. A 

kiszállt ügyeszség megállapitotta, 
hogy büncselekmeny nem történt 
és a temetési engedélyt megadta. 

Egy kisleány borzalmas 
tüzhalála 

Pap István vámospércsi gazdál- 

kodó négyéves gyermekének, Papp 
Piroskának, ruhája a tüzhelyről ki- 

pattanó szikra következtében meg- 

gyult, pár pillanat mulva a kisgyer- 

mek, mint egy égő fáklya, teljesen 

lángbaborult. Előrohanó szüleinek 

nem sikerült megmenteni a gyer- 
meket, aki az elszenvedett égési 
sebek következtében pár óra mulva 
meghalt. 
zotala msuzmoa 

e 

légypapirt 
kérjen mindenűült 
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Az 5áz fitka 
Irfía: lovag Narel Egon 
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MAI VILÁG 

(6) 
Tárnok Róbert, az Egyesült nak, most azonban elhatározta, nem 

vasmüvek vezérigazgatója, halá- 
losan beleszeret csodaszép gép- 
irókisasszonyába, Ecsedi Má- 
rjába. A viszonyt azonban Mária 
képmutató parátnője, Zsengeri 
Vilma, elárulja Tárnok kegyetlen 
szivü nejének, akitől a vezérigaz- 
gató válni akar. Az álnok asz- 
szony bosszuja elől Tárnok 
Bécsbe küldi Máriát, aki társal- 
kodónőnek, végzetszerüen Zsen- 
geri Vilmát válassza ki. Egy éve 
él Mária Bécsben Vilmával együtt. 
Gyereke születik, akit a vezér- 
igazgetó neje, összejátszva Vil- 
mával, egy éjjel elrabol. Ugyan- 
akkor felgyujtják a villát és az 
álomporral elkábitott Mária ájul- 
tan zuhan a lángbaborult szoba 
padlójára. Egy Pokornyi nevü 
Hatalember azonban izgalmas 
körülmények között megmenti 
Máriát, aki azonban megőrül 
gyermeke elvesztése miatt. Ekkor 
érkezik Bécsbe Tárnok vezér- 
igazgató, Mária szerelmese. 

Amikor a gyermek születéséről 
értesült, megint megkisérelt min- 
dent, hogy Elzát más belátásra 
birja. 
- Nézű, be kell végre látnod, - 

mondotta, - hogy ez a házasság 
nem tartogat számunkra semmi bol- 
dogságot! Mindkettőnk számára sok- 
kal jobb, hogyha elválnak utaink. 
Talán te is boldog lehetsz, még 
talán én is. 
- Elza gunyosan 

nevetett : 
- De én nem akarok válni! 
Tárnok az első visszautasitás után 

másodszor is megpróbálkozott. 
Hatalmas vagyonnal rendelkezett, 

felajánlotta ennek a vagyonnak há- 
romnegyedrészét abban az esetben, 
ha Elza beleegyezik a válásba. 
Az asszony erre is gunyos kaca- 

gással válaszolt: 
- Jól tudod, hogy gazdag va- 

gyok... A pénz nem érdekel, nem 
poldogit., . Melletteld akarok ma- 
radni. Nem válok! 

Tárnok sokszor az őrülethez volt 
közel, amikor sorsa vigasztalansá- 
gára gondolt és felvillant agyában 
az a gondolat is, hogy öngyilkos- 
ságot követ el. 
De aztán elüzte magától ezt a 

lehetőséget, mert eszébe jutottMária, 
aki olyan mélységes szerelemmel 
érez iránta és eszébe jutott a gyer- 
meke, akit még nem is látott. 

Felkereste a főváros leghiresebb 
ügyvédjét, aki a legkomplikáltabb 
válópöröket is sikerrel bonyolitotta 
le és őszintén feltárt előtte mindent. 
- Doktor ur, segitsen rajtam s 

én minden áldozatra hajlandó 
vagyok. 

Az ügyvéd meghallgatta az esetet, 
azután fanyar arccal válaszolt: 
- Vezérigazgató ur, ha csak egy 

mód van rá, keresztülviszem, itt 
azonban az a baj, hogy nincs ez az 
egyetlen mód sem! Ha a házastár- 
sak egyike nem akar válni, akkor 
hiábavaló minden ügyvédi raffinéria, 
nem lehet a dolgon segiteni. 
- De hát ez rettenetes! - tört 

ki Tárnokból a panasz, a zugolódás, 
- hogy egész életemre egy olyan 
asszonyhoz legyek láncolva, akit 
nem szeretek, akivel semmi közös- 
ségem nincs. 
Az ügyvéd vállát vonta: 
- Sajnos, ilyenek a törvények 

és ezen nincs módunkban változtatni. 
Ez a terv is meghiusult és Tár- 

nok Róbert előkelő poziciójában és 
minden gazdagsága mellett is a 
világ legboldogtalanabb emberének 
érezte magát. 
Még egy tervvel próbáltszerencsét. 
A nagyvilág előtt titkolta, hogy 

házaséletében milyen viharok dul- 

a szemébe 

i 

bánja, történjék bármi, 
nossággal sem törődik. 

8 amit azelőtt nem tett volna, 
most egyik napról a másikra bele- 
vetette magát az éjszakai élet for- 
gatagába. Pezsgőzött, járta a mu- 
latóhelyeket, táncosnőkkel mutat- 
kozott, csak azért, hogy a társa- 
dalmi életére kényes feleségével 
szemben kierőszakolja a válást. 

Elzát azonban ez is hidegen 

a nyilvá- 

hagyta. 
Pontosan a fülébe jutott minden 

férje életéről, de mindez nem iz- 
gatta. És egy szép napon megint 
gunyos nevetéssel fogadta Tárnokot: 
- Nézd Róbert, én igen jól tu- 

dom, hogy te miért élsz ujabban 
olyan életet, amilyenre ezelőtt gon- 
dolni sem mertél! Igy akarod el- 
érni, hogy elváljunk. De megnyug- 
tathatlak, ez sem vezet eredményre. 
Tárnok fehér volt, mint a fal, 

amikor ezeket a gunyos szavakat 
hallotta. 

Megint vereséget szenvedett. 
EÉs aznap este már nem kereste 

fel a mulatóhelyeket, hanem mint 
azelőtt, megint a munkában kere- 
sett pihenést, feledést, balzsamot 
szive fájó sebére. 

Kegyetlen napok után végre kö- 
zeledett az idő, amikor a boldogta- 
lanságot megint boldogság válthatja 
fel. Mert a fájdalma, keserüsége, 
boldogtalansága megenyhült akkor, 
amikor Bécsbe készülődött. 
Amint Mária Bécsben, ugy szám- 

lálta Tárnok Budapesten a napokat, 
amelyek a viszontlátásig hátra 
voltak. 
Végre elérkezett azindulásideje is. 
Behivatta az öreg Altmannt. 
- Kedves Altmann bácsi, 

mondta - néhány hétre magára 
bizom az üzem vezetését! Üzleti 
ügyekben Németországba utazom s 
azután néhány napot szeretnék el- 
tölteni egy kis fürdőhelyen, hogy 
kipihenjem az utóbbi időben végzett 
megfeszitett munka fáradalmait. 
- Bizony, az jó lesz! - vála- 

szolt az öreg cégvezető. - Már ép- 
pen aggódtam, hogy Róbert ur tul-, 
ságosan sokat dolgozik! Ilyen ideges 
mint amilyen mostanában, még 
nem volt soha. 
- Mindennek megvan a maga 

oka! - mondta Tárnok a fogai 
között. 
- Csak utazzék el, Róbert ur, 
- biztatta az öreg Altmann bácsi 
- és pihenje ki magát jól! Ide- 
haza rendben lesz minden, vigyá- 
zunk mi, hogy baj ne essék. 
Tárnok hálásan fordult az öreg 

cégvezetőhöz : . 
- Tudom, tudom, Altmann bácsi 

s éppen ezért nyugodtan utazom el. 
Tárnok most egy lezárt boritékot 

vett elő a fiókjából s odanyujtotta 
cégvezetőjének: 
- Mondottam, Altmann bácsi, 

hogy az üzleti ügyek elintézése 
után pihenni szándékozom. Ezalatt 
az idő alatt azt sem akarom tudni, 
hogy az Egyesült-Vasmüvek a vilá- 
gon van, számüzök mindent az éle- 
temből, ami az itthonra, a robotra 
emlékeztet. Ilyen körülmények kö- 
zött magától értetődően nem kell 
elküldeniök azokat a napijelenté- 
seket, amelyeket máskor átszoktam 
nézni. Ha azonban mégis valami- 
képpen olyan rendkivüli fontosságu 
ügy adódnék, amelynél szükséges a 
véleményem és utasitásom, - de 
csakis ebben az esetben érte- 
sitsen arra a cimre, amelyet a le- 

zárt boritékban talál. Hangsulyo- 
zottan kérem azonban arra Altmann 
bácsi, hogy ezt a cimet másnak 
nem kell tudnia. A boriték megirá- 
sát se bizza másra, hanem saját- 
kezüleg irja meg és adja postára. 
Altmann bácsi átvette a boritékot, 

zsebébe sülyesztette s a hüséges 
tisztviselő és a hüséges öreg barát 
sokatmondó szavával jelentette ki: 
- Igy lesz, Róbert ur! 
Másnap Tárnok bucsuzott, reggel 

felült a vonatra. 
... És most Bécs utcáin rohant 

vele az autó, a Heitzinger Haupt- 
strasse negyvenhármas számu háza 
felé. 
A sok keserüség, ami családi ál- 

lapota miatt töltötte be a szivét, 
most, hogy közeledőben volt Máriá- 
jához, oszladozott. Rohant az autó, 
körülötte nyüzsgött Bécs forgalma, 
de Tárnok most mindezzel nem tö- 
rődött, minduntalan maga előtt 
látta imádott kedvese arcát, az an- 
gyalian szelid szemeket, a felejthe- 
tetlen tekintetet, a megvesztegetően 
szép arcot, hallotta csengeni édes 
szavait és egyre sóvárgóbban vá- 
gyakozott a viszontlátásra. 
Az autó már közeledett az ut 

célja felé. 
Tárnoknak itt már ismerős volt a 

környék, a Hietzingi villanegyed 
uccáit ismerte, emlékezett az utakra, 
amelyeken azelőtt is megfordult, 
emlékezett a házakra, amelyeket 
maga előtt látott. 

Most már csak azt leste, várta, 
mikor tünik fel szemei előtt az a 
kecses, kedves kis villa, amelyben 
annyi boldog órát töltött. 
Végre megállt az autó. 
Tárnok kiváncsian nézett ki a 

gépkocsiból, már azon a ponton 
volt, hogy kiszálljon, amikor észre- 
vette, hogy az autó nem jó helyen 
állt meg. 

Itt nyoma sem volt annak a ked- 
ves, pompás, kis hajléknak, ahol 
Mária lakott, a házhelyen egy csomó 
üszkös romhalmaz volt, amely a 
legcsekélyebb mértékben sem em- 
lékeztette az egykori boldog hajlékra. 
A soffőrhöz fordult: 
- Kérem, mondtam, hogy a 

negyvenhármas szám alá vigyen! 
Hol van itt az a villa, ahová igyek- 
szem ? 
- De, uram, - mentegetődzött 

a soffőr, - azt hiszem, jó helyen 
járunk! Az előttünk levő ház negy- 
venegyes szám, az ezután követ- 
kező negyvenötös, negyvenhármas- 
nak tehát csak ennek kell lennie. 
- Igen, csakhogy itt nincs sem- 

miféle ház! 
- De volt! Uram, ezek a romok 

kétségtelenül egy házra emlékeztet- 
nek, alkalmasint valami szerencsét- 
lenség történt az épülettel. 

Erre a kijelentésre már kiugrott 
Tárnok az autóból. 

Közelebb ment a romokhoz és 
figyelmesen nézegette. 

Az egykori kis villából semmi 
sem maradt meg. A szörnyü tüz- 
vész elpusztitotta az egész épületet, 
a tüzoltók csakugyan nem tudták 
megmenteni. 
Tárnok éber szemekkel nézelő- 

dött körül s minél alaposabb figye- 
lemmel kisérte a tájékot, annál in- 
kább visszatért emlékezetébe a 
meghitt kis villa, amelyet Mária 
számára bérelt. 
Most már felismerte a vasrácsos 

keritést, amely sértetlen maradt. 
Visszaemlékezett a kert virág- 

ágyaira is, amelyeket ugyan ala- 
posan letapostak a tüzvész alkal- 
mával, a virágágyak formája azon- 
ban felidézte Tárnok emlékezetében 
azt az időt, amikor ezek a virág- 
ágyak még sokszinü ragyogásban 
terültek el a villa előtt. 

Cluj-Kolozsvár, junius 10 

Semmi kétség, ez a romhal 
nemrégiben csakugyan a Kereg, 
ház, a Hietzinger Hauptstrasse ner 
venhárom volt. 8 

És amint ezt a megállapitást 1 
szürte magában, Tárnok megdil 
benten kiáltott fel: 
Mi történt itt? Jóságos Iste 
mi történt itt? ! 
A soffőr egykedvüen válaszolt. 
- Leégett a ház, uram, leégy 
Tárnok sápadtan, megdöbbeny 

gondolt arra, hogy mi történhet, 
szeretteivel: Máriával és a kis 
mekkel. Ugy érezte, mintha forogy 
vele az egész világ, szédült táno 
járnának a fák, házak, utak. Ijedte 
dőlt a vasrácsos keritésnek, amely, 
tul a boldogsága üszkös romjai 
tétlettek. 

NYOLCADIK FEJEZET 

Az őrültek háza 

Ha a soffőr idejében nem ugu 
oda a megrendült ember mell 
Tárnok végigvágódik a földön. Re 
tenetes fájdalmat érzetta szivébe 
összetörte az a tudat, hogy szerett! 
esetleg szerencsétlenül Járhattal 
Amig utazott, minduntalan az a " 
ménykedés üditette a szivét, ho 
rövidesen viszontlátja majd Mári 
és a kisfiát s ime erre ilyen ki 
serü, kegyetlen csalódás várakozi 
rá a remélt boldogság helyett. 

Nem tudott uralkodni az idegei 
izgatottan kiáltott fel: 

- Jóságos Isten! Mi lett Mi 
riával ? Mi lett a gyermekemmel 
A Heitzinger Hauptstrassen é 

egy rendőr sétált fel s alá kénye 
mes léptekkel. Amikor azonban ési 
revette, hogy a romhalmaz elő 
egy autótaxi várakozik, a vasrácsó 
kerités mellett pedig egy elegánsa 
öltözött ur feltünő idegesen vise 
kedik, meggyorsitotta a lépteit, hog 
érdeklődjék, mi járatban vannak. 
Amikor Tárnok mellé ért, udv 

riasan köszöntette és megkérdezte 
- Uram, talán lehetek valam 

ben szolgálatára? 
Tárnok izgatott szavakkal fordu 

a rendőrhöz: 
- Önt igazán a legjobbkor v 

zette elém a sors! Kérem, adjo 
felvilágositást, mi történt itt, mel 
még minden megoldhatatlan rejtél 
előttem. Hol vannak a villa lakói 
- Hányan laktak benne? 
- Négyen. Egy fiatal hölgy, 

a feleségem, kisgyermekünk, tel 
ségem társalkodónője és aszakácsni 
A rendőr csititani igyekeze 

Tárnok idegességét. 
(Folytatás következik.) 

Csak arra hivjuk fel 
; mor 

b. figyelmét, *1 
hólyagbántalmai vannak, ugy igyen 

paptamási 

LITHYNIA' el 
ásványvizet, mert ezen betegségek 
nek ez az egye üli biztos gyógyszere 99 
Kapható mindenütt! 
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Blau Dezső 
könyvkötészete 
cLUJ, 
Str. Regina Maria 4 

Elvállal minden e szak 
mába vágó könyvkőt 
munkát 

K részére ár- és Ir 
zetési kedvezmény El 



mdig Alíréd hangversenye ju- 
us il én. Nagyszabásn művészi 
keménnyel záródik le junius 11-én 
olozsvár hangversenyszezonja. In. 

Alfréd, a külföldi metropolisok 
meertdobogóinak visszhangos sike- 
Met aratott kedvence tartja meg 
yetlen estélyét a katholikus gim.- 
ium disztermében. Az oroszok 
magyobb zeneszerzője, Glasunow, 

zseniálisan felépitett hegedü- 
senyével, Dohnányi, a Ruralia 
mgarica hegedüre átirt világhirü 
ompoziciójával s a modern mu- 

mjai 91 

r1 

EI ka uj, nagy csillaga, Wilhelm 
hosz Jazzband-ja és Wieuxtemps- 

m ugk egy káprázatosan virtuóz müve 
1 e perepelnek a nagysikerünek igér- 
dön. Re eó est misorán. 

szivébe 
szeretti 
Járhattal 

ézze meg a 

Royal Bar az a 

i vé utalmas attrakcióját: „2 SIMONS" 

lyen M hobatikus és klaszszikus táncduett 
várakoz 2 kisérő világvárosi müsorát. 

yett. : 
idege Daudet: Hjabb Fromont és 

lösebb Risler. Egy kereskedőház 
lett Mténete s a ház gazdáinak küzdel- 

es, fordulatos életregénye. 336 
al. Régi ár 82, uj ár 27 lei, kötve. 
üldjje be bélyegben Lepagenak 
njés a Lepage könyvkereskedés 
ankó küldi. Kérje az árleszállitá- 
ik jegyzékét Lepagetól. 

kemmel 
ssen é 
á kénye 
nban és4 
1az elő 
vastács ' . 
elegánsa, A Consum legujabb száma. 
en viselui uj kormány gazdasági intézke- 

gei előreláthatólag gyökeres vál- 
nást fognak előidézni nemcsak az 
amgazdaságban, hanem a magán- 
udaságbanis. A közszállitások, ver- 
mytárgyalási eljárásokra vonatkozó 
ujabb kormányintézkedéseket közli 
Vonsum junius 7.-i legujabb száma, 
mely az aktuális gazdasági esemé- 
ekkel foglalkozik. A bukaresti 
sde és pénzpiac legujabb eseményei. 
metésképtelenségek. Uj cégalapitá- 

teit, hog 
vannak. 
rt, udvi 
kérdezte 

valam 

cal fordu 

bkor v 
n, adjó 
itt, mel 
an rejtél 
lla lakói 
le? 
hölgy, 
nk, teld 
zakácsni 
gyekeze 

állitásokra kiirt árlejtéseket olvas- 
uja a Consumban. Kérjen mutat- 
Inyszámot a kiadóhivataltól : Cluj, 
t. I. Maniu 3. 
leroux: Halál után. A francia 
tektiv-irodalom egyik klasszikus 
kotása, amely nemcsak izgalma- 
n érdekes, de müvésziesen szép 
unka is. 295 oldal. Régi ár 82 lej, 
ár 27 lej, kötve. Küldje be bé- 
egben Lepagenak Cluj és a Lepage K fel 

yomor, yvkereskedés frankó küldi. Kérje 
a lárleszállitások jegyzékét Lepagetól 

eltümőem elecső! 

„Royal Bar 
larjegyzéke. Borok 70 leitől fel- 
b. Kitünő enyedi és küküllő- 
mti borok. , 

Vassa és terjessze 
a Mai Világ-ot! 

I A 

tegségek 
ógyszere 

mnütt! 

Varia 4. Ulraaaiaa 

k, a legujabpbb közmunkák és köz 

MA :::: eldal 

repülőverseny sikeréf 
(Kolozsvár.) Hétfőre nemzetközi 

repülőversenyt hirdettek Szamosfal- 
ván, amely iránt óriási érdeklődés 
mutatkozott a városban. A versenyre 
a rossz idő ellenére is többezer 
ember ment ki autótaxiban és autó- 
buszokon, amelyek a konjukturát 

Pénzintézet igazgatótanácsa jóvá 
hagyta azokat a megállapodásokat, 
amelyeket a bank és a hatalmak 
jegybankjai az Osztrák Nernzeti 
Bankkal kötöttek s amelyek a Cre- 
ditanstalt szanálására vonatkoznak. 
Az igazgatótanács az osztrak jegy- 

Kélezer képviselőjelölt küzd 
a mandáiumokért Magyurországon 
(Budapest.) A magyar parlament 

feloszlatása után megindult ország- 
szerte a választási küzdelenm. 

Mintegy kétezer jelölt mérkőzik a 
választási ironton, 

hivatalosak és hivatatlan önjelöltek. 
Körülbelül nyole-tiz pártlista van 
forgalomban. 

Tiz év után ez a választás lát- 
szik legszenvedélyesebbnek Magyar 
országon, mert ez a választás a 
gazdasági lezüllés frontján zajlik 
le és elkeseredett tömegek állnak 
egymással szemben. 
A kormány bizalma a nyilt sza- 

vazás alá eső kerületekben van, 
mig az ellenzék inkább a budapesi 

Heves földreni 
a 

E 

külföldi startolt. 

...... 

A jóvátételi bank ratifikálta a Credit- 
anstaltra vonatkozó megegyezéseket 

(Basel.) A Nemzetközi Jóvátételi bankhoz a válság tartamára kine- 

kihasználva, alaposan felsrófolták az 
árakat. A versenyre 32 külföldi gép 
nevezett be, azonban a rossz idő 
miatt a külföldiek legnagyobb része 
lemaradt és a zuhogó esőben mind- 
össze nyole gép, közöttük három 

vezte ellenőrző főbiztosnak dr. G. 
W. J. Bruins holland egyetemi ta- 
nárt, a Németalföldi Bank királyi 
biztosát, aki a Dawes-tervezet idején 
1924-től hat éven át a német jegy- 
bank biztosa volt. 

és más városok sikerében remény- 
kedik. 
Az első jelentések között meg- 

döbbentően hat 

Dr. Fekete László szegedi ügyvéd 
képviselőjelőlt és tiz kortesének le- 
tartózlatása, akiket megvasalva 
szállítottak a csendőrök a szegedi 

ügyészségre. 

A választások tisztaságát, ugy 
látszik, hogy sehol sem tiszteli 
eléggé a hatalom. Az éhbségben, 
pusztulásban vergődő nemzetek föl- 
felé való törekvégét mindenütt el- 
gáncsolja az önkényuralom, mint a 
világválság jelensége és ez még 
nagy feladatok elé állitja Európát. 

és rúzta meg Anelttt, 
Francimországot és Net-Vorkot 

(London.) Ma éjszaka csaknem 
egész Angliában földrengés volt 
érezhető. A rengés helyenkint olyan 
erős volt, hogy az emberek ijedten 
ugráltak ki ágyaikból és hiányos öl 
tözékekben az utcákra tódultak. Az 
angol főváros északi negyedeiben, 
különösen Hackneiben, Pancrasben, 
Hampsteadben, Highgateben és Is- 
lingtonban 

a lakásokban bulorok egymásra 
torlódtak és képek estek le a la- 

lakról, 

Cluj, 
Főfér 

Mand, a hires jósnő, 
már a belépésnél 
nevén szólitja Ont. 

Magyar Szira 

ami az éjszakában nagy ijedelmet 
keltett. 

A földrengés helyenkint 30 másod- 

percet fartott, Délazgliában volt szá- 
mos olyan pont is, ahol teljes őt 

percea át volt heves földmozgás. 

A lelkészek a templomokban reggel 
imákat mondottak a födmozgás 
folytatódásának elmaradásáért. A 
partvidéken tengerrengést figyeltek 
meg. Az öblök vize néhol három 
negyed órán át háborgott, holott 

mz 

1 

jelentések szerint 

Északíranciaországban a normandiai 
parividéken és Bretagnéban is érez- 

ték a földrengési 

s földmozgást jelentenek ugyancsek 
ma éjszakáról Newyork állam terü- 
letéről is. 

Eltemették a szamosialvi re- 

pülőtéren kétezer méter magas- 
ból lezuhant mérnök-pilótát. 
Amint ismeretes, szombaton a sza- 

mosfalvi repülőtéren Brátescu bu- 
karesti mérnök ejtőernyővel 2000 
méter magasságban kiugrott a gé- 
péből. Az ejtőernyő felmondta a 
szolgálatot és a mérnök halálra 
zuzta magát. A tragikus sorsu mér- 
nököt tegnap temették el. 

Négy őrizetbevétel a rendőr- 
ségen. A rendőrségen tegnap négy 
őrizetbevétel történt, amelynek so- 
rán Kovács Károly, Kiss Julis, Mi- 
kitue György és Pásztor Lászlót 
különböző büncselekmények miatt 
állitották elő. 

Royal Kávéház 
napi árjegyzéke: 

Fehér kávé, habbal v. föllel - - 2- 
Jégbehütött málnaszörp v. limonádé 

szódával - - - - - - 
Egy pohár fagylalt - - - - - 1?- 
Tea, rum v. citrommal - - - - 

Játék-árjegyzék: 

1 személy dominó - - - - - 10- 
1 , Römy - - - - - 15- 
1 átjátszott kártya - - 20- 
1 uj kárlya - - - - 0- 
1/2 órai billiárd - -- -- - 

Sakk, tablé gratisz. 

Előzékeny kiszolgálásról biztositja. 
a n. é. közönséget 

Braun Márifon, 

tulajdonos. Str. Matei No. 4. 

Gyermekdélután és kerti ma- 
jális a Társadalom-"'ban. Junius 
hó 18-án, szombaton délután fél 5 
órai kezdettel az „AÁrvaleánynevelő 
Otthon" és a ,Társadalom" együtte- 
sen gyermekdélutánt rendez a „Tár- 
sadalom" Majális-utca (Str. Regalá) 
32. szám alatti kerthelyiségében, - 
este 8 órai kezdettel pedig müsorral 
egybekötött kerti majalist a felnőttek 
részére. A müsoros estély zártkörü, 
belépni csak meghivóval lehet; akik 
tévedésből meghivót nem kaptak, 
forduljanak a „Társadalom" rendező 
bizottságához. - A gyermekdélután 
és a müűsoros est programját közölni 
fogjuk. 

Rendjeleső hullott 
Szovjetoroszországban 
(London.) Moszkvai jelentés sze- 

rint a leningrádi traktorgyár több 
munkása a Lenin-rendet kapta ki- 
tüntetésül, mert a gyár teljesitménye 
jóval felülhaladta az ötéves tervben 
az üzem számára kijelölt munka- 
eredményt. Stalingradban több épitő- 
munkásttüntettek ki a vörös-lobogó- 
renddel az elektromos centralé gyors 
épitéséért. 

Operaés. Szinh. 

szak Jack Holt kivaló lovas legujabb 
n kötő. kalandorfilmje 
nyv K 

A lánglovas 
ár- és fi Műsoron kivül: 

Egy nagyszerü vigjáték 
mény Hőadások hétköznap: 5, 7, 9 órakor 

Vasárnap: 8, ő, 7, 9 órakor 
Nyári helyárak 

fősz.: 

Hangos premier! / 

Csak téged szeretlek 
Spanyol szerelmi történet 10 felvonásban. 

Warner Baxter, Mary Dunchan, Antonio Moreno, M
onna Maris 

Előjáték: Hangos hiradó 

Helyárak: 10 és 20 lei 

Premier! 

A nagy Gabbo 
Egy hires hasbeszélő tragédiája 

fősz. Erich von Sttoheim, Betty Comp- 
son, Donalit Douglas 

Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor 

Hevárak; 25, 20, 10 Lei 



6 oldal 

Alhir volt Mécs László 
letartóztatása 

(Prága.) Cáfolják azt a hirt, hogy 
Mécs Lászlót, az ismert költőt letar- 
tóztatták volna. 

Megkezdődötta lengyel- 
jugoszláv sajtó- 

kongresszus 
(Belgrád.) Lengyel hirlapirók ér 

keztek a jugoszláv fővárosba s 

részvételükkel ma megkezdődött a 

lengyel-jugoszláv sajtókongresszus 
a két állam sajtójának szorosabb 

együttmüködése feladatával. 

Kihallgatáson fogadta 
Horthy kormányzó a 

a táviratiirodák munka- 
társait 

(Budapest.) A táviratiródák kong 
resszusának delegátusai tegnap kor- 
mányzói kihallgatáson voltak. A 
kormányzó a külföldiekkel angol, 
ír ncia, olasz és német nyelven tár- 
slgott. Az andiencia után bankett 
volt a Gellért-szállóban a kongresz 
szus külföldi delegátusainak tiszte- 
letére. amelyen a budapesti napila- 
pok képviselői is megjelentek. 

Kommunista üzelmekért 
letartóztattak több igaz- 

ságügyi tisztviselőt 
(Varsó.) A legfelsőbb törvényszék 

1öbb fiatal tisztviselőjét kommunista- 
üzelmek gyanuja miatt letartóztat- 
ták. Ezenkivül más kommunista le- 
tartoztatások is voltak a mai nap 
folyamán a lengyel fővárosban. A 
birósági tisztviselők őrizetbe vétele 
magy szenzációt keltett. 

Szeptenberben dönte- 
nek a német-osztrák 
vámegyezmény sorsa 

felett 
(London.) Az angol alsóház mai 

ülésén közölte, hogy a hágai nem- 
zetközi törvényszék előreláthatólag 
augusztus vége előtt meghozza dön- 
tését a német-osztrák vámegyez- 
mény ügyében s igy a szeptemberi 
népszövetségi közgyülés is foglal- 
kozhatik a kérdéssel. 

Szőrme bundáját, 
szöemézet szövetkabát 
ját, szönyegjeit, minden- 
féle gyapjuruháját, moly- 

kár ellen a 

pázsint Józsefné 
Szücs- és szötmeáruhózában 

Str. MemorandululUnió-u.36 
(volt Mártonttv) 

céghez hozza be, ahol 
külön nyaralótelepen a 
legjutányosabban lesz 

megőnrizve. 

Ugyanott mindenféle 
szőrpmemunkák a legju- 
tányosabban, a legol 
csóbb nyári árban lesz 

nek elkészitve. 

Ae.. a.. 

MAI VILÁG 
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Ebben a rovatban minden szó 150 lej. 
kisebb apróhirdetés 15 lej. - Álástkeresők féláron hirdethetnek. 

tések 
Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 

Meresek 20 ezer leit kölcsön, szoba- 
konyha kamat ellenében. „Sürgős" jeligére. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Utcai szoba-konyha folyosóval junius 
15-re kiadó. Hosszu-utca 26. 

Különbejáratnu földszintes butorozott 
szoba kiadó. Érdeklődni Salon „Carmen" 
Uránia-palota. . 

Kenyérüzletnek alkalmas helyiség 

kerestetik. Cimeket a kiadóba kérünk. 

Varrodába ügyes, önállóan varrni 

tudó segédlányok felvétetnek. Ugyanitt ta- 

nulólányok is. Decor-szalon, Str. Memoran- 
dului 2. Unió-utca. 

Biztos poloskahalál. 25 lej üvegje, 

Kapható memeter C. gyógyszertárában, 

Cluj, C. Motilor 2. 

Szobafestő minták kölcsön kap- 
hatók. Festést részletre is válla- 
lok. Sitr. Tanarilor 15. Drágan. 

30 drb perzsaszönyeget nagyon olcsón 
kiárusitok. Csak 10 nagig. „Arta' Cluj, Str. 
Avram lancu 8. 

zott szoba. Sir. Gruia 4, (Kövári-telep). 

Mülönbejáratu szép nagy szoba kert- 
ben kiadó. Strada Calvin 7. 

Gépőimzési 
olcsón vállalok. Házhoz is el- 
megyek. Monostori-ut 40. sz. 
Hátul az udvarban. 

................ 

Táblaüvegei ; 
Melegágyüvegeli 
Kirakaflüvegezési 
Tükrökei 
Cegolcsóbb gyári áron 

Hunwaldmál 
Cluj, Str. Vláhuta (Bólyai-u.) 3. 

Telefon 147. 

Kérjen árajánlatot! 

......................... 

mmamzzna 

Máromfogásos ebéd .. 30 L. 
vacsora...............20. 

Minden este marosvásárhelyi 

,Flekken és Vargabéles' 

Rizlingbor Mivitelre.. 10 L. 

Kerekes étteremhen 
Erzsébet-ut sarkán 

zeszm 

Bundát-Szörmét 
nyári gondozásra 
elvállal és javi- 
tásokat most 
féláron eszközöl 

Szilveszter szücs 
Karolina-tér 

(Barátok te plomával szemben) 

eeseeesese oeseeseese 

„Női divat 
ő divatkülönlegességek 

Szabó lenő nagyáruháza, Cal. Reg. 
Ferdinand (v. Wesselényi-u,) 5. Telefon 579 

Gólya-Aruház nől divat külön- 
legességek nagy- 

áruháza. Cal, Regele Ferdimand 11. (volt 
Wesselényi-u.) Telefon: 9-57. 

oooonononoooonomooanoooaooDonoa 

Férfi divat 
Ie] Ie] 
nooosoDonoananononmonoDonaanaonoaooonon 

utóda Boschán Géza, 
NeumannM. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14 

K ia Kész férti és gyermek- 
atzés Fia ruharaktár Mértékutáni 

szabóság. P. Unirii (Főtér) 10. Telefon 8.35 

Miadó egy különbejáratu uccai butoro- 

Nápolyi szeletek nagyban és kicsi- 

ben állandóan frissen kaphatók ,Capella" 

ostyaüzem, Malom-ucca 12. 

Tanulóleány felvétetik. 
szet, Regina Maria 24. 

Eladó jól jővedelmező 4 szobás lakás, 
üzlethelyiséggel. Szentlászló-utca 1. 

Könyvköté- 

Értestem a tisztelt közönséget, is- 
merőseimet, hogy a 

szállodát, 
z öldfa vendéglői 

átvettem. Izletes ételek, zamatos berok, 
olcsó és tiszta szobákról gondoskodva 
van, Esténként zene. 
Kérem a t. közönség b. pártfogását. 

Tisztelettel: Molnár Gyulá,vendéglős 

Dumpine ár az étkezésnél! 
Ezletes, jó házikoszt hent 
és kihordásra. Abonamia 

napi 4-szeri étkezéssel 
(reggeli, uzsonna, ebéd, vacsora) 

kenyérrel együtt LI1000 
LEGÉNY JÁNOS bodegájában 
Cluj, Csaba- és BBerek-u. sarok 

(Ágoston fényképész mellett) 

Aki jó rubá akar, 
forduljon teljes bizalommal a régi 

Dávid Jószsef 
férfiszabómesterhez 

Kossuth Lajos-utca 5. sz. 

Hitelképes egyéneknek kedvező 
fizetési feltételek 
raktár bel- és külföldi 
szövetekből 

Állandó 

FIGYELEM! 
Női kala- leltől kap- 
pok már 96 hatók aleg- 

szebb és legdivatosabb 
formában 

Singer Sári 
kalapszalonjában 

Clul, Malom-utca 10. sz. 

Herkovpics Jenő 

uridivat szabó. Hazai és kül- 
földi szövetek, valódi angol 
szövetraktár. - Férfiruhákat 
rendelésre a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett készit 

Cluj-Koloszsvár 
volt Bolyai- és Szentegyház-u. sarok 

Moskovits és Társa konyha- 
felszere- 

lési cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

geaeagaaagaas gaaaaonaagaeeemerl 
e 

Könyv-papir 
Könyv- és papir- 

Keszey Albert kereskedése, an- 
tiguariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye. Piata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemü, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek, irásszerek, 
rajz-, müszer, füzetek sib. áruház. Kérjen 
jegyzékeket. 
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hoz és néhány zavart köhintés uti 

Eüben maradunk. 

18.15: Francia nyelvoktatás. 

mofón. 

diózenekar. 21.15: Rádiózenekar. 

ban. Majd Kiss Lajos cigányzeneka 
Közben 22.30. Somogyi Gyula francianyel 
előadása. 

mán zene. 18.30: Rádiózenekar, 19: Őf 

őCsi 
Cl Cluj-Kolozsvár, junius 10, 

Fogadjunk... 

- Fogadjunk Pancser, el 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagy, 
rá, mi az oka annak, hogy még ösy 
sem ült a Jorga-parlament és mű 
egy liberális kormány lehetőségei 
beszélnek ? 
- Tudja, ez ugy van, mint am 

kor a Schwartzkopf beállitott a 7ab) 

kivágja : ; 
,Rabbilében, én szeretném a Griün 

fusz Esztikét feleségül venni". 
A rabbi tágranyilt szemekkel n4 

rá és igy szól! 
,Schwartzkopf, az Istenért, hisze 

neked van feleséged." 
Igen, szól Schwartzkopf, - de mi 

köhög." 
- Szóval azt hiszik, hogy a Jorj1 

kormány is kőhög már? 

majto: 
nyka: 
ó szá 
niina t 
emploi 

Rádió 
Kedd, junius 9. 

Budapest. 17.20. Balalajka-zeneka 
18.45: Cs 

lényi József magyar nótákat énekel. 19.4 
Paiay Eliz cimbalomhangversenye. 20.1 
Tarka-est. Rendező; Bánóczy Dezső d 
Majd Csorba Gyula cigányzenekara, 
Eukarest. 12: Gramofón: 12.50: Gr 

17: Luca-zenekar: Román zen 
18.30 Luca-zenekar. 19: Gramofón. 20: Ri 

tá 
Szerda, junius 10. 

udapest. 915: A Koncert Szalo 
zenekar. 12.05: Honvélzenekar. 154 
Morse-tanfolyam. 19. Kálmán Oszkár da (1 

estje 19.40: Balatoni est. Bevezetőt mo ó te, 
Ripka Ferenc dr főpolgármester. 21.1 raszi 
Radó Antal müvei Odry Árpád előadási 

ppal 
tőség 
öddel 

uk p 
A 

litikt 
ást, 1 

lási 
Eső t 

akarest. 12: Gramofón. 12.50: Gt 
mofón. 17: Rádiózenekar. Könnyü és 

motón. 20. Caratgé fuvolamüvész játél 

20.45: Zongoraverseny. 21.15; Alexandret 

hegedümüvésznő játéka. 

Olvassa a „MAI VILÁGOT 

Megérkezett a tekei 
jai 

Szüszlednyka y 
bor Hak 

aKkoronaSszállodó t 
éffermébe, ezése 

ahol minden esle ! 

Gyalárdi Virág Lajos éneke 
zenekara hangversenyez 

s
 

Megnyilt a 
Moldovankert 
szent György-tér 1. 
Flekken és Vargabéles 

Mitünő italok. pont0' 
kiszolgálás. Szolid ár 
Minden este a közkedve 
Szentkirályi Aladáf 
és teljes zenekara manő 
versenyezik. 

Szives pártfogást kér: 
Botha Ferenc 

. 

ü. 
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Tip. „LYCEUM"-uvomda Cluj, Str . Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 


